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Уважаемые коллеги, кафедра немецкого языка Белгородского государственного университета приглашает Вас принять участие в областной научно-практической конференции (с международным участием) «Инновационные технологии в преподавании немецкого языка», которая состоится 31 марта 2010 года на кафедре немецкого языка БелГУ по адресу г. Белгород ул. Победы, 85, факультет РГФ, ауд. 8-9. Начало работы конференции в 10.00 час. (регистрация участников с 9.00).


Во время конференции будут заслушаны доклады, представлена новая учебно-методическая литература немецких издательств, пройдут «круглые столы» по обмену опытом, проведены мастер-классы с участием лектора фонда им. Р.Боша С.Лейшнер, преподавателя университета г. Мюнстера (ФРГ) Х.Райхлинга и преподавателей кафедры немецкого языка. По итогам конференции будет выпущен сборник статей, участникам будут вручены сертификаты.


Программа конференции включает следующие темы для обсуждения:

· Проектная работа на уроках немецкого языка и во внеурочное время

· Использование компьютерных технологий и Интернета на уроках немецкого языка

· Современные формы контроля и учета знаний, навыков, умений

· Новые методические технологии в обучении чтению, письму, говорению, аудированию

· Практические разработки уроков немецкого языка с использованием инновационных технологий.

· и др.

Проезд, проживание, питание за счет командирующей стороны или за счет самих участников.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ

Для участия в работе конференции необходимо  прислать в адрес оргкомитета до 15 марта 2010 г.:

1) статью (не менее 3 страниц) в печатном и электронном варианте, оформленную в соответствии с приведенными ниже требованиями;

2) заявку на участие в конференции (см. приложение);

3) копию квитанции об оплате (сборник статей выпускается на основе самофинансирования, стоимость одной полной или неполной страницы 90 руб.).

Деньги за публикацию статьи пересылать почтовым переводом по адресу: 308024 г. Белгород, ул. Костюкова д.4 кв.12, Кузьминой Оксане Владимировне с пометкой «за публикацию статьи» или принести на кафедру немецкого языка.

Статью, заявку, копию квитанции об оплате необходимо выслать или принести по следующему адресу: 308015 г. Белгород, ул. Победы 85, факультет РГФ, кафедра немецкого языка (ауд. 8-9), Кузьминой Оксане Владимировне или Скоковой Татьяне Николаевне или отправить отдельными файлами по электронной почте  skokova@bsu.edu.ru  с темой письма «Конференция 2010».

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ


Для оригинал-макета используется формат А-4 с полями: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см. Текстовой редактор Word, шрифт набора  Times New Roman, 14 кегль, обычный, межстрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине, включена функция автоматического переноса слов, страницы не нумеровать.


Перед текстом статьи в правом верхнем углу указываются фамилия и инициалы автора, название учебного заведения, его местонахождение. Далее через 1,5 интервала следует название статьи большими буквами (Caps Lock), полужирный шрифт, выравнивание по центру. Далее через 1,5 интервала следует текст статьи, печатаемый через одинарный интервал. В тексте статьи ссылки даются в квадратных скобках, первая цифра – номер источника в списке литературы, вторая – номер страницы, например [3, c. 57]. После основного текста статьи полужирным шрифтом по центру пишется слово Литература, далее следует список использованных источников в алфавитном порядке (пример оформления см. ниже).

Название статьи не должно совпадать с приведенными выше темами для обсуждения.

Статьи, не соответствующие теме конференции или оформленные не по правилам, к публикации не принимаются.

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

Иванова И.И.

МОУ СШ № 100

г. Белгород
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ЗАЯВКА

на участие в конференции 

«Инновационные технологии в преподавании немецкого языка»
Фамилия, имя, отчество

Место работы

Ученая степень, звание, должность

Форма участия (подчеркнуть) 

1) очная (с публикацией статьи)  
2) очная (без публикации статьи)

3) заочная (только публикация статьи)

Рабочий адрес

Рабочий телефон

Домашний адрес

Домашний телефон

Адрес электронной почты

Оргкомитет будет признателен за распространение информации о конференции среди учителей и преподавателей немецкого языка Белгородской области!

